

# Технічна інформація



## Glutolin GTx rubin Елітний клей для ексклюзивних шпалер

Високоякісний універсальний метилцелюлозний клей для шпалер.

### Технічні характеристики:

**Місце застосування:** Для наклеювання всіх важких настінних покриттів вагою більше 250 г/м<sup>2</sup>, в тому числі ремонтного/малярного флізеліну під фарбування, текстильних, дуплексних, вінілових, флізелінових, дизайнерських та ексклюзивних шпалер. Придатний також для шпалерно-мастильних пристроїв. Стійкий до цементу та вапна.

**Склад:** метилцелюлоза, порошок синтетичної смоли

**Насипна вага:** < 0,50 г/см<sup>3</sup>

**Показник рН:** < 8

**Розчинність:** через 30 хвилин готовий до застосування

**Витрати:** 200 - 300 мл/м<sup>2</sup>

### Підготовка поверхні:

Основа має бути несучою, сухою, вільною від пилу та жиру. Видалити з поверхні старі шпалери та відстаючі шари клеєвої фарби за допомогою *PUFAS TAP-EX Засобу для видалення шпалер*. Тріщини та дірки зашпаклювати *PUFAS Заповнюючою та фінішною шпаклівкою* або *PUFAS Суперклеєм шпаклівкою SH45*. Поверхні з підвищеною гігроскопічністю попередньо обробити *PUFAS Грунтівкою ЛФ Гідрозол-Акрилатною* або *PUFAS Грунтом для просочення ГП*. Брудні плями на поверхні, які після наклеювання шпалер можуть знову проявитися, необхідно ізолювати за допомогою *PUFAS Засобу для ізоляції плям* або *PUFAS Aqua-Deck Білою ізолюючою фарбою*. При наклеюванні тонких напівпрозорих шпалер та, якщо поверхня має контрастний колір, рекомендується нанести *PUFAS Грунтівку під шпалери білу* для вирівнювання кольору основи. Для того, щоб полегшити у майбутньому заміну шпалер, особливо рекомендується для шпалер, які миються, основу ґрунтувати *PUFAS Грунтівкою для полегшення заміни шпалер*.

### Застосування:

*Glutolin GTx rubin* висипати при постійному помішуванні в чисту холодну воду (див. таблицю) та короткий час продовжувати помішувати. Приблизно через 30 хвилин, які необхідні для набухання клею, ще раз добре перемішати.

#### При нанесенні клею на шпалери:

На шпалери рівномірно нанести клей, скласти та залишити для просочення. Через деякий час, шпалери, як зазвичай, наклеїти встик та за допомогою валіка притиснути.

#### При нанесенні клею на поверхню:

Зворотню сторону нарізаного шпалерного полотна, приблизно через 5 хвилин до наклеювання, злегка зволожити для запобігання утворення бульбашок.

Разведений клей *Glutolin GTx* нанести валіком з коротким ворсом прямо на стіну, на ширину однієї - двох полос. Потім покриття прикласти до ще вологого клею та рівномірно прокатати валіком. Через деякий час шви притиснути кінцевим валіком.

Обов'язково виконувати рекомендації виробників шпалер щодо їх обробки.

Залишки клею на лицьовій стороні шпалер відразу видалити за допомогою чистої вологої ганчірки. Не застосовувати при температурі нижче + 5°C.

Інструменти після використання відразу промити водою.

	Розчин	Кількість води на пачку 200 г	Одна пачка 200 г на:
Всі важкі настінні покриття, склошпалери, дизайнерські та ексклюзивні шпалери	1 : 15	3 л	15- 20 м <sup>2</sup>

### Зберігання:

Зберігати в сухому прохолодному місці щільно закритим!  
При виконанні умов зберігання термін придатності необмежений.

### Фасовка:

пачки по 200 г – 25 штук в коробці

### Номер артикулу:

062331074